

本报互动平台

拨打24新闻热线:
96706 6982110搜索网址:
http://taian.qw
b.com.cn/@齐鲁晚报·今日泰山
http://t.qq.com/jin
ritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

上博文中学 差三分得交一万六

学校:二次招生预计160多人,民校收捐资助学费合理

泰山博文中学一直是泰山区备受关注的民办学校,前几天刚完成部分招生。24日,学校开始二次招生,预计160多人。与之前不同,学生需要根据此前的面谈成绩自愿交不同的捐资助学费用,有的需交16000元,有的交26000元。学校称,根据法律法规,允许民办学校接收社会捐赠。

文/片 本报记者 白雪



学生在一起交流面谈成绩。

家长排队交钱抢名额 成绩差三分交了2万多

24日,有家长反映,接到泰山博文中学通知,学校又招收一批学生需要到校缴费。下午,正逢大雨,来泰山博文中学缴费的家长仍一波接一波,需要排队领取号码缴费。孩子们则在一旁交流面谈成绩和所差分数。

一位已办完手续的家长说,“孩子的面谈成绩差3分,交了16000元的捐资助学费,还交了6800元的学费,还有些零散的费用,一共花了23000多。实在是有点贵,但是想想能让孩子上

好学校,咬咬牙就交上了。”

一位家长透露,学校根据学生面谈成绩的不同收取学生,此前没有达到学校合格分数线又差不太多的参与第二次报名,成绩较低的没有资格。此次约160名学生划入范围内,和合格线相差多的交26000元,相差较少的交16000元。费用一次性交,此后不需再交。

“这费用确实有点多,我们家工薪阶层,正在考虑是留在公办学校还是来这。”一位坐在椅子上休息

的家长正在犹豫。在校园里,家长们互相聊着天,一位家长问:“那公办学校和博文的教学水平差不多,其实不来博文也行。”

另外一位家长说,“我们孩子喜欢博文,他就想上这来。他得住校,我是做生意的,每天两三点就得起,耽误孩子休息和学习。我这带着钱呢,去哪交啊?”一位老师问是否再考虑一下,这位家长掏出包里的银行卡说,“快带我去缴费吧,排队的人有点多。”

校方自称收费合理 助学费有政策依据

有家长认为收费不合理,但校方认为是合理的。

泰山博文中学的校长说,之所以招收第二批学生,是应家长的强烈要求,也已经向上级汇报。学校的成绩和品质让家长认可,大家都挤破头地想上这所学校,但是学校是民办学校,如果不收取捐资助学费用,学校则很难维持。

校长说,学生是根据客

观条件确定人数的,学校已经开始腾出部分房间改回教室,以满足教学需要。第二次招生至少有4个班,根据成本核算,对这部分学生所需的4年的校舍以及教师薪资进行了成本核算,确定了最后的收取数目。

“根据《泰政发(2013)47号泰安市人民政府关于加快发展民办教育的意见》鼓励个人企业和社会组织向民办学校捐赠,并依法落实

相关税前扣除政策。收取捐资助学费是有政策依据的。而且,是完全自愿的。家长如果觉得自身压力大,可以选择去公办学校就读,我们其实不愿意给家长增加负担。”

有家长疑问此次收费需不需要经过物价局批准,泰山博文中学校长说,收取捐资助学费是正常的,民办学校收取费用经过国家备案,进行市场调节。

“办公室大盗”案 端掉济南销赃点

本报泰安8月24日讯(记者 邢志彬 通讯员 聂华君) 本报7月曾报道一专门盗窃写字楼的嫌疑人孟某落网的事。8月19日,站前派出所民警到济南历下区,将涉嫌销赃的一商贩抓获。至此,该盗销链条基本全部被打掉。

孟某在泰城多个写字楼甚至银行冒充办业务的人员,串办公室偷手机和电脑,多次得手。孟某被泰安警方抓获后,帮他销赃的商贩也纷纷落网,泰安已经有多人到案。孟某在济南也曾多次销赃,警方也一直在对该案深挖。

8月19日,在孟某的指认下,泰山区公安分局大案队联合站前派出所所在济南

历下区将孟某案收赃者李某抓获。李某是济南市历下区人,在济南山大路某科技城经营二手电脑买卖生意。

今年6月17日、19日,李某在明知道笔记本电脑来源不明的情况下,分别将孟某某盗窃的5部笔记本电脑收购。其中以1700元收购2部,1300元收购2部,300元收购1部,并在自己店内卖出获利。

在孟某某交待其犯罪事实后,泰安警方通过现场侦察,在孟某某的指认下,将犯罪嫌疑人李某抓获。犯罪嫌疑人李某因涉嫌掩饰隐瞒犯罪所得被泰安警方刑事拘留。此案在进一步审理中。

轿车装15箱假烟 服务区卸货被捉



本报泰安8月24日讯(记者 曹剑 通讯员 李强) 23日晚,宁阳交警在服务区蹲点,查获一辆黑色迈腾轿车,并从车里搜出15箱假冒香烟。

23日20时,宁阳交警大队三中队接到县烟草公司求助,一辆涉嫌运输假烟的车辆途经京台高速公路,将在宁阳服务区卸货,请求交警给予协助查缉。在向大队主要领导汇报后,三中队中队长徐华带领3名协警,于21时到达服务区守候。

大约在22时30分,嫌疑车辆出现,按照预定方案,交警徐华立即带领协警与烟草公司查缉人员共同在宁阳服务区东区堵住该车,并将嫌疑人控制。

经查,该嫌疑车辆为一辆临沂牌照的黑色迈腾轿车,车上共有嫌疑人两名,车内后排座位和后备箱装了15箱涉嫌假冒哈德门牌香烟。

目前,该案已经移交烟草公司正在处理中。

泰安联通为护林工作研发GPS 岱岳区护林工作管理更方便

近日,由泰安联通根据护林管理工作实际需要,为岱岳区林业局开发研制的护林员GPS定位智能监控系统上线运行。该系统借助手机GPS、拍照、移动互联网功能,结合电子围栏技术,可以统计护林员的在岗、出勤、尽责、报案等工作实绩,实现了林业部门智能化、电子化、精准化、规范化管理。

泰安岱岳区公益林面积积达35万亩,涉及岱岳区各个山林之中,有护林人员300

多人。为确保工作职责的落实,林业部门需要花费较大的人力、物力等管理成本。为提升工作效率和质量,泰安联通根据护林员管理工作实际需要,经反复调研、攻关,开发研制出了护林员GPS定位智能监控系统,即护林宝软件。护林员只要手持安装有护林宝软件的手机,即可实时向护林员管理部门自动或手动上报查岗情况、护林日志和各类毁林案件,并支持拍照,反馈巡山护林过程中发

现的各种事件,并准确标明位置,同时,管理员可在手机或电脑上随时查看护林员当前和历史位置及行动轨迹,并可随时给全部、部分或任何护林员发布工作指令、通知公告或林业知识。经前期培训,目前,岱岳区所有护林人员全部安装并能熟练使用基本功能,极大地提高了工作效率和工作质量,为林业部门做好防护林及人员管理奠定了良好基础。

(高为民)

H&M万达广场店盛大开幕

2015年8月21日,国际知名时装零售巨头H&M(Hennes&Mauritz)隆重进驻泰安时尚新地标万达广场。H&M泰安万达广场店是H&M在泰安的首店,这不光对泰安的潮人圈来说是一大盛事,对H&M开拓二三线城市市场更是战略性的一步。泰安凭借独特的地理位置,丰厚的历史底蕴,市场潜力巨大,是时尚品牌的必争之地。H&M将继续加强在中国二三线城市的扩张,利用其可持续的经营理念,具有竞争力的价格和卓越的时尚品质,带给消费者们最前沿的时尚购物体验。

H&M自1947年成立至今,始终秉承“以可持续的方式和优惠的价格提供时尚和品质”的商业理念。截止至2015年5月,H&M已经在中国大陆拥有超过250家门店,其中包括上海24家,北京25家。在加速开拓市场的同时,H&M还积极践行创造更可持续时装的承诺。2013年H&M在中国推出“旧衣回收计划”,鼓励顾客将闲置衣物带到H&M门店,让它们重获新生,至今已在中国回收共计超过870吨衣物。